           Задачи на совместную работу
 A = р · t,     р = A : t,    t = A : р,    рсовм. = р1 + р2                         
Задача:
Один рабочий может выполнить задание за 4 ч, а другой – за 6 ч.

За сколько времени они выполнят это задание, если будут работать 

совместно?

	
	Производительность 
р
	Время работы
t
	Объем работы
A

	I
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	4 ч
	1

	II
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	6 ч
	1

	I + II
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	? ч
	1


1) 1 : 4 = 
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 (задания) – выполнит I рабочий за 1 час
                                         (производительность I рабочего -  р1)

2) 1 : 6 = 
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 (задания) – выполнит II рабочий за 1 час

                                         (производительность II рабочего -  р2)

3) 
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 + 
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 = 
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 (задания) – выполнят оба рабочих за 1 час

                                                (совместная производительность -  рсовм.)

4) 1 : 
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 = 2
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 (ч) – за это время выполнят задание оба рабочих, если

                                    будут работать совместно

Ответ: за 2
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